REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

2490006330001

RAZÓN SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE BIENES MUEBLES NUEVO CAMINO S.A TRANSBINUCA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE BIENES MUEBLES NUEVO CAMINO S.A TRANSBINUCA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: **OTROS**

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

05/04/2012

FEC. IMICIO ACTIVIDADES:

13/01/2012

FEC. ACTUALIZACIÓN:

11/04/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEG. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTA ELENA Canton: LA LIBERTAD Parroquia: LA LIBERTAD Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: 20-A Numero: S/N Interseccion: AVDAS, 6 Y 7 Referencia ubicacion: JUNTO AL C.C. BUENAVENTURA MORENO Telefono Trabejo: 042784916 Celular: 0992131781

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS JURIBDICCIÓN

\ REGIONAL LITORAL SUR\ SANTA ELENA

CERRADOS

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

2490006330001

RAZÓN SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE BIENES MUEBLES NUEVO CAMINO S.A TRANSBINUCA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. MICRO ACT.: FEC. REINICIO:

13/01/2012

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: LA LIBERTAD Parroquia: LA LIBERTAD Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: 20-A Numero: S/N Interseccion: AVDAS, 6 Y 7 Referencia: JUNTO AL C.C. BUENAVENTURA MORENO Telefono Trabajo: 042784916 Celular: 0992131781